

相伴有你 行以致远

17周年

感恩有你，你们永远是我们的心中至宝！
17年来，虽然称呼在变，但心意始终不变！
从读者，到用户，再到快粉

从1999年10月12日创刊那日起，《现代快报》成为了无数人的共同印记。17年里，从一张报纸，到一个全媒体综合服务平台，成长的路上，没有千千万万背后支持我们的“快粉”们，也就没有我们今天这番成就与收获。

近段时间，我们走访了几位长期以来一直支持着我们的忠实快报用户，在记录下他们和快报一份缘的同时，也希望向以他们为代表的亲爱的“快粉”们说一声：感谢你们，你们永远是我们心中至宝！

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 刘静妍 王颖菲/文 吉星 施向辉 王颖菲/摄

快报铁杆粉丝“国宝”原来是他

快报17岁，感谢亲爱的快粉，你们都是我们心中至宝



逢帖必回
累计评论6000条

人物：张国顺

名片：快报官方微博粉丝“国宝”

关注现代快报微信的网友，都知道“国宝”。快报微信几乎每条推送稿件，都有他的留言评论，还经常“抢沙发”。几年来，累计高达6000条。

时间一长，很多读者在后台问：“国宝”是谁？为什么每条评论都有他？今天是现代快报生日，在微信小编的集体召唤下，“国宝”终于答应和快报其他粉丝们见面上了。

昨天一早，现代快报微信公号在头条位置发出《国宝，你是我心里的一块宝，有份心意等你来拿……》，寻找“国宝”。就在所有期待国宝出现的时候，他的一条回复无疑给大家带来了惊喜：“祝快报17岁生日快乐，越办越好，谢谢小编关心，这是我的爱好，在评论中也学到了以往学不到的东西，非常感谢快报的关心！”

记者立即联系上“国宝”，并一路“追击”到他家中，终于和他见上了面。“国宝”体型微胖，虽然不像大熊猫一样软萌，却也十分敦厚可爱。“不止一个人说我长得像国宝，哈哈。”“国宝”笑着说。他大方地介绍，自己名叫张国顺，今年58岁，是南京一家消防器材厂的普通工人。

“国宝”家小屋的桌上，摆着摊开的报纸。他说，自己一直是现代快报的忠实粉丝。几年前，他摆过小摊，还卖过《现代快报》，后来身体不好就不卖了。不过，自己还是坚持订报纸看。“后来我关注了快报的微信，感觉很有意思，每天推荐的内容，既有趣又实用。一些实用的生活小妙招，我照着去做，真的有用！”更令他惊喜不已的是，快报微信还经常送出一些小礼物：“我刷评论，抽到过火锅外卖券，还拿到过一百多块的充值卡奖励。”

既好看又好玩，让每天刷快报微信并留言成了“国宝”的一种生活习惯，每天6点多起床，第一件事就是打开手机，看早上的推送，每天晚上也要刷完最后一条推送。

父女两代“报迷”
女儿上幼儿园就在报纸上学认字



人物：
毕爱民
毕湘媛
名片：
快报11年
忠实读者

毕爱民和快报的缘分，已经持续了11年。最初之所以选择快报，是因为毕爱民觉得，这份报纸的文字“清晰而有条理”。毕爱民过去爱看财经消息，有关股市、楼市的，都特别关心。这两年，随着父母年纪大了，他肩上的责任越来越重，毕爱民也开始关注温情报道。“这几年，‘感动中国·江苏推选’我是年年都看的。”

几个月前，资讯类APP ZAKER与快报强强联合，重磅推出地方门户ZAKER南京，毕爱民看到头版上的二维码，特意扫描下了个。白天在单位没报纸看，就看ZAKER，晚上回家，再看报纸。”为了方便用软件，毕爱民还特意换了

个内存大的手机。

女儿湘媛的“饭后娱乐”，就是爸爸给她读报。等到幼儿园中班，这个小娃娃就开始自己趴在报纸上，连蒙带猜地看起来了。

如今上了三年级的湘媛，还是像以前一样，吃完饭做好作业，就坐到自己的小桌上看报纸。她最爱的版块有小学生作文，还有副刊。不仅期期必看，还把喜欢的作文版、副刊版，以及有关小学生的实用新闻报道留起来，夹好放在一起。一年至少得攒几十张报纸下来，几年下来已经攒了几百份。“我现在作文写得还没他们好，等以后进步了，我也要投稿！”小姑娘给自己鼓劲说。

抽奖“赚”了个手机
从此，他成为ZAKER南京忠实用户



人物：
周荣
名片：
“ZAKER南京”
新兴用户

今年6月初，“ZAKER南京”正式上线，推出一波重磅福利，无数用户抢大礼抢到手软的同时，ZAKER也顺理成章地成为了大家手机里的必备软件。

39岁的周荣，是南京一家电动自行车店店主，习惯每天在空闲时间点开ZAKER看看。“我最关注本地新闻。”他指着ZAKER南京栏目说，“需要知道的上面都有。”此外，重点新闻和娱乐八卦，也是他每天必读的几个栏目。“以前

我常跑到隔壁店里翻快报报纸，现在更方便了。”

自从今年6月和ZAKER结缘，周荣就成了忠实用户。6月中旬，ZAKER南京开展“幸运大转盘”活动，他一举获得首个大奖——一部价值超6000元的iPhone6s Plus，当天就来领走了这份大礼。本想把新手机奉送给老婆用，但是因为妻子“嫌Plus大”，所以他正好乐得留给了自己。而这部手机，从此成了他阅读ZAKER的“最佳伴侣”。



4岁加入实践营
5年来学到了很多

人物：单景荣
名片：少年实践营5年参与者

凤凰花园城小学三年级的单景荣同学，从4岁就开始参加现代快报少年实践营了。妈妈王女士告诉现代快报记者，在儿子还上小班时，那年五一，一个偶然的机会，她听人介绍了现代快报少年实践营，“第一次活动是去新街口卖报纸。”

就这样，王女士加入了少年实践营的QQ群，连她自己都没想到，一晃，在少年实践营都5年了。5年里，她带着儿子参加了无数次活动，参观警犬基地、植树、去福利院、参观抗日纪念馆，还参观消防中队、帮助白血病患者筹集善款……

王女士说，儿子最喜欢的就是夏令营，今年暑期的夏令营，儿子拉了20个小朋友一起来参加，结束了之后大家都说好，明年还要来。“除了夏令营，平常的活动都不收费，这点也很难得。5年来，孩子长了见识，也结识了不少好朋友。”

10年忠实用户
使用便民服务60次

人物：喻女士
名片：快报便民网忠实用户

家里的电器坏了怎么办？在很多现代快报便民网的老顾客心中，打96060是第一选择。

从2001年开始，现代快报便民服务正式推出，除了家电维修、家政服务，还有开锁修锁、搬家货运、灭鼠灭蟑螂、产后护理、婚庆寿庆等全方位的服务。

十多年来，不计其数的市民通过便民网，获得了方便的上门服务。据数据统计，家住南京秦淮区金宝花园的喻女士从2006年开始，使用现代快报便民网60多次，家住玄武区一枝园的一位姓黄的读者使用了30次便民网，市民徐先生则28次使用现代快报便民网。

一位便民网忠实用户这么评价，现代快报便民网最主要是有品质保证，全程都有监督，让人安心。